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Ο Κινσάσας Θεοδόσιος για τα είκοσι χρόνια 
Αρχιερατείας του Μητροπολίτη Πατρών
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Με ανάρτησή του στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κινσάσας κ. Θεοδόσιος, εύχεται 
στον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Πατρών κ. Χρυσόστομο για 
την συμπλήρωση σε λίγες ημέρες, των είκοσι ετών 
αρχιερατικής διακονίας.

Παρακάτω η ανάρτηση:
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“Πέρασαν 20 χρόνια σταυρώσιμης και αναστάσιμης ποιμαντορίας του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Πατρών κ. Χρυσοστόμου στο θρόνο της Ιεράς 
Αποστολικής Μητροπόλεως Πατρών. 

Για όλους εμάς, τα πνευματικά του παιδιά, κληρικούς, μοναχούς και λαϊκούς, να 
εύχεστε πάντοτε να μας χαριτώνει ο Χριστός, ώστε να προσπαθούμε να 
ακολουθούμε τα ίχνη σας, τις αρετές σας, την πίστη σας αλλά και την καθαρή σας 
ζωή. Όλοι εμείς τα πνευματικά σας παιδιά, νιώθουμε τιμή και ευλογία που οι μεν 
κληρικοί αξιώθηκαν να λάβουν βαθμούς Ιεροσύνης από τα σεπτά χέρια σας ή 
αξιώθηκαν να υπηρετούν το Ιερό Θυσιαστήριο με την δική σας ευλογία και 
καθοδήγηση, αλλά και οι λαϊκοί αδελφοί 20 χρόνια ωφεληθηκαν τα μέγιστα από 
τον πνευματικό σας λόγο και το φωτεινό παράδειγμα σας. 

Η ελαχιστότητα μου σας οφείλει πολλά που δεν θα μπορέσει ποτέ να ανταποδώσει. 
Σεβασμιώτατε Γέροντα Άγιε Πατρών, εκφράζω ο ελάχιστος Επίσκοπος της 
μακρινής Κινσάσας του Κογκό, που τον καιρό αυτό ζει την φρίκη του πολέμου, τον 
βαθύτατο μου σεβασμό και τον ανιδιοτελή θαυμασμό στο πρόσωπο σας που δύο 
δεκαετίες τώρα ευλογείτε τον τόπο και τους ανθρώπους της Αποστολικής 
Μητροπόλεως Πατρών.

Πέρασαν 20 χρόνια προσευχές, δεησεις, αγρυπνίες, Θείες Λειτουργίες, 
πνευματικές διδαχές, έργα αγάπης… «ων ουκ έστιν αριθμός». Πέρασαν 20 χρόνια 
ευλογημένης Αρχιερατειας ανατέλλει ηδη η τρίτη δεκαετία. Ασπάζομαι με πολύ 
σεβασμό την δεξιά Σας Σεβασμιώτατε και εύχομαι ο Πανάγιος Θεός να σας χαρίζει 
πολλά χρόνια, προς δόξαν Θεού και σωτήρια των ανθρώπων. 

Ο Κινσάσας Θεοδόσιος“.


